
  الفرض

 للثلاثي الأول الأولالمحروس  

 الثانیة تقني رياضي:المستوى 
 ســــــاعــة 01: المـدة   ھندسة مدنیة

 )نقـاط 04( :التمرين الأول 

 .عرف المقاولة -1

ماذا نقصد بھا؟– طبیعة العناصر الحاملةحسب تصنف منشآت الھندسة المدنیة حسب عدة إعتبارات، منھا  -2

 حسب ماذا تصنف المقاولات ؟ -3

  )نقاط 07( : التمرين الثاني

.كما ھو مبین في الشكل المقابل F2و   F1القوتان لديك 

.أحسب قیمة المحصلة حسابیا -1

 .أحسب قیمة المحصلة بیانیا -2

  :علما ان 

 F1 = 30 Kgf ,       F2 = 60 Kgf        , b=75°     ,a = 15 ° . 

   Kgf 10                 سم  1 :  الرسم  سلميعطى  

 )نقاط 09( : لثالتمرين الثا

 .لديك الشكل المقابل

حسابیا  Pو نقطة التأثیر  Rأحسب المحصلة  -

 )شكل توضیحي مطلوب(

 F1 =10 KN ,     F2 = 20 KN,   F3 = 30 KN: يعطى 

 .ممنوع) Correcteur(إستعمال المصحح: ملاحظة

–بالتوفیق للجمیع -
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